RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Qatuan Pendidikan  : SMP Negeri 3 Kalukku

Kelas / Semester < VII/ T

Tema - Meneladani Sifat-Sifat Mulia dari Rasul Allah SWT
Sub Tema : Sifat Wajib Rasul

Pembelajaran ke 2

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa dapat mengetahui sifat wajib rasul beserta artinya

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan

a. Mengawali pembelajaran dengan mengucapkan salam dan mengajak siswa untuk

berdoa bersama.

b. Mengecek kehadiran siswa.
c. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai

2. Kegiatan Inti

a. Guru memberikan pertanyaan tentang sifat wajib rasul
“ Siapa yang tahu ada berapa sifat wajib rasul ?
“ Coba sebutkan salah satu sifat wajib rasul !

b. Siswa membaca percakapan dan mengamati gambar yang ada pada “Dialog

Islam”

¢. Guru mengajak siswa untuk menemukan sifat-sifat wajib rasul

d. Guru menjelaskan sifat wajib rasul beserta artinya

e. Guru mengajak siswa untuk menyelesaikan soal yang berkaitan dengan sifat wajib

rasul

f. Guru memberikan soal latihan kepada siswa untuk dikerjakan dan didiskusikan

dengan teman sebangkunya

3. Penutup

a. Dengan bimbingan guru, siswa membuat kesimpulan tentang materi

pembelajaran yang telah dilakukan
b. Guru memberikan refleksi pembelajaran
c. Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian
Indikator Pencapaian Penilaian
Kompetensi Bentuk
Tekni
eknik FiitGamsen Instrumen/Soal
Mengetahui sifat wajib Tes Uraian | Tuliskan empat sifat wajib
rasul Allah SWT tertulis rasul beserta artinya !
2. Kunci Jawaban dan Pedoman Penskoran
Kunci Jawaban Skor Bobot
1. Siddiq artinya jujur/benar Menuliskan 4 jawaban benar ... 4 25
2. Ama‘nah a.rtinya dapat dipercaya | Menuliskan 3 jawaban benar ... 3 25
3. Tablig artm)fa menyampaikan Menuliskan 2 jawaban benar ... 2 25
4. Fathanah artinya cerdas Menuliskan 1 jawaban benar ... 1 25
Jumlah Skor maksimal 4 100
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